Web開催

2022年度 血液浄化セミナー

第1回

熊本CARTセミナー

2022年 8月25日(木) 18:30-20:30

製品紹介

18:35~18:45

血液浄化装置 プラソート μ について

講師:上垣内 樹 先生

(旭化成メディカル株式会社 血液浄化事業部 国内事業統括本部)

座長:田島陽介先生 (国家公務員共済組合連合会熊本中央病院臨床工学科)

講演

18:45~19:00

当院におけるCARTの現況

講師:宮川 貴幸 先生

(熊本大学病院 医療技術部 ME機器技術部門)

19:10~20:10

教育 講演

CARTの基本と安全な施行方法について

講師:石原 健志 先生

(大阪赤十字病院 医療技術部 臨床工学技術課 課長)

主催:一般社団法人熊本県臨床工学技士会

共催:旭化成メディカル株式会社

お問い合わせ

(一社)熊本県臨床工学技士会

永里 光

菊池郡市医師会立病院 臨床工学科

TEL: 0968-25-2191(代表)

2022年度血液浄化セミナー 第1回熊本CARTセミナー

開催日:2022年8月25日(木) 18:30開始 20:30終了

【申込み要項】

申し込み方法:インターネット事前登録のみ 申し込み期間: ~2022年7月31日迄

振込み期限:2022年8月7日

熊本県臨床工学技士会HP(http://kumamoto - acet.jp/)にアクセスし、「イベント・セミナー申込 み」をクリックし、ガイダンスに従って申し込みをしてください。申し込み完了後、申込受付番号を 記載した確認用自動返信メールを送りますので、ドメイン指定受信をされている場合は、

必ずく@kumamoto-acet.ip>を受信できるように設定してください。

*備考部分にメールアドレスの記入をお忘れないようお願いします。

Web参加に 必要なURLをご送信致します。

*参加登録1名の申し込みにて、2人以上の閲覧はご遠慮ください。 *録画やスクリーンショットなど、撮影はご遠慮ください。

*キャンセル、当日欠席に関しては返金致しません。

【参加費:事前振込み】

熊本県臨床工学技士会会員:1000円 非会員:2000円 他職種:2000円

学生:無料

*お申し込み時の注意事項

会員の方:お申し込み時に会員番号の記載をお願いします。会員申請中の方は、会員対象外です。

学生の方:「施設名」の欄に学校名、その他の欄に「学生」と記載ください。

非会員・他職種の方:事前申し込み完了後、下記の口座へお振込みください。

振込手数料は各自負担です。

1回の振込み操作で1名分の振込みをお願いします(複数人分の振込は不可)。

振込先:ゆうちょ銀行 店名:七一八 店番:718

口座名:一般社団法人熊本県臨床工学技士会

(「シャ) クマモトケンリンショウコウガクギシカイ」)

口座番号:普通3691781

(ゆうちょ銀行からの送金の場合→「記号17190」「番号36917811」)

*振込名に「申込番号と本人氏名」を記入の上振り込んでください 例) 130 クマモトタロウ

8月中旬になりましたら、セミナーURLを発送致します。セミナー開催1週間前になっ ても、セミナーURLが届いていない場合は、お問い合わせ先までご連絡ください。

【主催】

主催:一般社団法人熊本県臨床工学技士会 共催:旭化成メディカル株式会社

【お問い合わせ先】

(一社)熊本県臨床工学技士会 永里 光(ながさと ひかる) 菊池郡市医師会立病院 臨床工学科 TEL. 0968-25-2191(代表) Mail h21016.6@gmail.com

下記QRコードを読み取り、 参加登録をお願いします。



2022.6-I-0450